TARTMA PROBLEMLERI

1 — Bir depoda her biri 40 kg olan, 8 adet komiir
cuvall vardir. Bu komiirler bir seferde 20 kg
tastyabilen bir el arabasi ile tasinmak isteniyor. El
arabas1 depodaki komiirii ka¢ seferde tasiyabilir?

A) 15
B) 16
C) 22

2 — Necmi 19 kg’dir. Babasinin agirligit Necmi’nin
agirliginin 4 katindan 5 fazladir. Buna gore,
Necmi ve babasinin toplam agirligi kag kg’dir?

A) 81 kg
B) 92 kg
C) 100 kg

3 — Ismail, marketten 126 g kabak ¢ekirdegi, 174 g
leblebi, 240 g fistik ve bir miktar findik aliyor.
Aldig1 kuruyemislerin toplam agirligt 1 kg
olduguna gére, Ismail kac g findik almistir?

A) 390 g
B) 420 g
C) 460 g

4 — Bir portakal kasas1 bogken 1625 g gelmektedir.
Kasa, portakal ile doluyken 8 kg geldigine gore,
kasadaki portakalin agirligi ka¢ g’dir?

A) 6375 g
B) 9625 g
C) 7625 g

5 — Doktora giden Hasan Bey’e doktor 25 mg’lik
haplardan giinde 4 adet almasin1 ve bir ay sonra
tekrar gelmesi gerektigini soyliiyor. Buna gore
Hasan Bey kac¢ g hap i¢cmis olur?

(1 ay= 30 giin)

A)3g
B) 300 g
C) 3000 g

6 — Kilogrami1 20 TL olan kuru tiziimden 500 g
alan Yasemin Hanim, ka¢ TL 6demelidir?

A) 10 TL
B) 15 TL
C)25TL

7 — Bir okula 30 ton kdmiir alintyor. Komiir
sirketine 18750 TL 6deniyor. Buna gore komiiriin
tonu kac TL’dir?

A) 575
B) 625
C) 675

8 — 9 tonu 2700 TL olan ingaat demirinden ev
yapmak i¢in 5 ton alan Ugur Bey, ka¢ TL 6der?

A) 1200 TL
B) 1500 TL
C) 1800 TL




9 — Tarlasinda piring iireten Riistem Day1 bu sene
6 ton piring hasat etmistir. Bu pirincin yarisin1 50
kg’lik koyarak satmak istiyor;

a) Kag adet ¢uval gerekir?

b) 50 kg’lik ¢uvalin tanesini 60 liraya sattigina
gore, Riistem Day1 bu sene ka¢ TL kazanir?

10 —Bir mavi balina 4 t, 265 kg, yavrusu 1t500 g
ise mavi balina ve yavrusunun agirlig kag

kg’dir?

A) 5265 kg
B) 5765 kg
C) 5865 kg

11 — Bir deve bir seferde 250 kg yiik
tasiyabilmektedir. Buna gore bu deve 3250 kg’lik
yiikii kag¢ seferde tagiyabilir?

12 — Mehmet’in babasinin agirligi 84 kg’dir ve
Mehmet’in agirliginin 6 katidir. Buna gore
Mehmet ve babasinin agirliklar: toplami kactir?

A) 88 kg
B) 98 kg
C) 108 kg

A) 13
B) 15
C) 17
ﬁrenci Aglrhk (kg)
Atilla 28 kg
Yigit 29 kg
Arda 23 kg
Deniz 24 kg
Aysenur 27 Kg
Minel 25 kg

(Hastalanan arkadaslar1 Yusuf’u ziyarete giden
4/D sinif1 6grencilerinin agirliklar: tabloda
verilmistir.)

14 — Besinci katta oturan Yusuflarin evine ¢ikmak

13 - Kilogrami1 30 TL olan kuru tiziimden 9000 g
alan Asli Hanim, ka¢ TL 6demelidir?

A) 21 TL
B) 25 TL
C)27TL

icin asansore binmek istiyorlar. Asansor bir
seferde en fazla 160 kg tastyabildigine gore, bir
seferde hepsi birden c¢ikabilirler mi? Nedeniyle
yazin.




KURESEL BAGLANTILAR

Bayrak bir iilkenin bagimsizlik semboliidiir. Bu nedenle her iilkenin kendine ait bir i
bayragi vardir. Simdi kendi bayragimizin 6zellikleri hakkinda bilgi edinelim.

*Bayragimizin rengi .......cceeeeeesceecccnnenes ve dir.
*Bayragimizdaki sekiller ............ V€ ceverrnerecens dir.

* *Bayragimizda bulunan Ay ...............ccooeiviieinennnnn, temsil eder.
*Bayragimizdaki ylldiz ........coceeveveereciiiinnnnnenn... temsil eder.
*KIrmizi renk ....oeeeeecneecseecsnensnenniiieesneens kanmin semboliidiir.
FBeYAZ FENK ..o temsil eder.

Tiirk bayragina benzeyen asagidaki bayraklarin hangi iilkelere ait oldugunu bulup eslestirin.
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Azarbeycan Pakistan Tunus Cezayir Kuzey Kibris Tiirk
Cumbhitiriveti

11! Ulkelerin bayraklari bribirine benzeyebilir fakat tipatip aynisi olamaz.
Simdi de asagidaki bayraklarin hangi iilkelere ait oldugunu bulup eslestirelim.

Cin Bulgaristan Amerika Birlesik ingiltere Malezya
Devletleri
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Rusya Ukrayna Makedonya Avusturalya Japonya
) |

+_ +

Almanya Yunanistan Arnavutluk italya Glircistan

;




Her iilkenin kendine ait 6zel giinleri oldugu gibi, diinya capinda kutlanan baz 6zel giinler de vardir.

Asagidaki gorsellerin hangi 6zel giinlere ait oldugunu yaziniz.

Kiiltiirel ozellikler iilkeden iilkeye farkhiliklar gosterir. Asagida baz iilkelere ait kiiltiirel
ozelliklerin gorselleri verilmistir.bu iilkelerin hangi iillkeler oldugunu bulabilecek misiniz?
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